
F.  STUDENT EXPERIENCE 
 
F1.  Results from the NSSE (National Survey of Student Engagement), 2008 
 
F1a. How would you evaluate your entire educational experience at this institution? 
 

 Excellent Good Fair Poor 

     

First Year 65% 27% 7% 1% 

Second Year 51% 46% 3% 0 

 
F1b. If you could start over again, would you go to the same institution you are now 

attending? 
 

 Definitely Yes Probably Yes Probably No Definitely No 

     

First Year 67% 23% 9 1% 

Second Year 56% 41% 3% 0 

 
F2.  Results from the CGPSS 
 
 N/A 
 
F3.  Results from the CUSC 
 
 Did not participate 
 
 
 
  
 


